
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SMPIT Al-Khair Barabai 

Mata Pelajaran :  Bahasa Inggris 

Kelas/Semester :  IX/Genap 

Materi Pokok :  Narrative Text   

Sub tema  :    Fairy Tales 

Alokasi Waktu : 2 x 30’ (1 kali pertemuan)  

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.3 Membandingkan fungsi  sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks naratif lisan dan tulis 

dengan memberi dan meminta 

informasi terkait fairy tales, pendek 

dan sederhana, sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

3.3.1 Memberi contoh  (C2) dan 

menerima informasi terkait fairy 

tales, pendek dan sederhana. 

3.3.2 menentukan (C3) urutan cerita  

fairy tales text   

3.3.3 menyimpulkan (C5) mengenai 

struktur dari  narrative text bagian 

fairy tales. 

 

4.3 Menangkap makna secara kontekstual 

terkait fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks naratif, lisan dan 

tulis, sangat pendek dan sederhana, 

terkait fairy tales memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan 

yang benar dan sesuai konteks 

4.3.1 Membuat (P3) main mapping 

fairy tales 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah melihat gambar-gambar tentang  cerita“Fairy tales”  siswa dapat memberi 

contoh (C2) dan menerima  informasi terkait cerita fairy tales pendek dan sederhana 

dengan tepat. 

2. Setelah melakukan diskusi kelompok, siswa dapat berbagi ide dalam  menentukan (C3) 

urutan cerita  fairy tales text  dengan tepat. 

3. Setelah menemukan informasi mengenai fairy tales siswa dapat menyimpulkan (C5) 

mengenai mengenai struktur dari  narrative text bagian fairy tales dengan tepat. 

4. Setelah menyimpulkan siswa bisa membuat (P3) main mapping fairy tales dengan benar. 

 

 

 

 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

• Guru membuka kelas dengan berdoa (religius) dan menanyakan kabar serta 

menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

• Siswa mengamati beberapa gambar contoh cerita fairy tales  

• Siswa diminta untuk memberi contoh (C2) yang lain terkait fairy tales (berani, 

percaya diri dan santun) 

INTI 

• Siswa mendapatkan potongan-potongan cerita 

• Siswa berusaha untuk aktif menemukan kelompoknya 

• Siswa kemudian berhasil menemukan kelompoknya dan 

• Siswa siswa berdiskusi untuk menentukan (C3) urutan cerita  fairy tales text  dengan 

menuliskannya hasilnya di  LK yang sudah dibagikan (kerjasama) 

• Siswa mempresentasikan  hasil kerja kelompoknya msng2 

• Siswa menanggapi hasil kerja teman2nya 

• Siswa diminta untuk menyimpulkan (C5) struktur dari  narrative text bagian fairy 

tales  

• Guru memberikan feedback 

 

 

PENUTUP 

• Sebagai penutup, siswa diminta melakukan refleksi kegiatan yang sudah mereka 

lakukan sepanjang hari ini 

• Siswa diberikan pekerjaan rumah untuk membuat (P3) main mapping fairy tales story  

• Pelajaran ditutup dengan doa bersama. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilain sikap 

Observasi selama kegiatan pembelajaran 

• Penilaian pengetahuan 

Tes tertulis   

• Penilaian keterampilan : 

Menyampaikan hasil kerja kelompok 

Pembuatan Mind Mapping  

 

 



 

          Plh. Kepala Sekolah 

M. Nazar Budiman, S.Pd.I 

 

Guru Mata Pelajaran 

Norliani, S.Pd 

                                                                                   Barabai, 6 Januari 2022 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 

 

Narrative text 

Fairy Tales 

 

 

 

 

 



Potongan Text Cinderrella 

 

 

 

 

Contoh Menyimpulkan 

 

Sumber photo : google  

https://www.google.com/search?q=narrative+text&sxsrf=AOaemvIVBc49OikOKc58CDzpZ9MYpZNdbA:1641443824702&

source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwj18tvgppz1AhVDUGwGHYT7B7IQ_AUoAXoECAEQAw&biw=1242&bih

=516&dpr=1.1#imgrc=EgyL2vpUGqN4IM 

https://www.google.com/search?q=narrative+text&sxsrf=AOaemvIVBc49OikOKc58CDzpZ9MYpZNdbA:1641443824702&

source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwj18tvgppz1AhVDUGwGHYT7B7IQ_AUoAXoECAEQAw&biw=1242&bih

=516&dpr=1.1#imgrc=BTehGAkAo_kP1M 

 

 

https://www.google.com/search?q=narrative+text&sxsrf=AOaemvIVBc49OikOKc58CDzpZ9MYpZNdbA:1641443824702&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwj18tvgppz1AhVDUGwGHYT7B7IQ_AUoAXoECAEQAw&biw=1242&bih=516&dpr=1.1#imgrc=EgyL2vpUGqN4IM
https://www.google.com/search?q=narrative+text&sxsrf=AOaemvIVBc49OikOKc58CDzpZ9MYpZNdbA:1641443824702&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwj18tvgppz1AhVDUGwGHYT7B7IQ_AUoAXoECAEQAw&biw=1242&bih=516&dpr=1.1#imgrc=EgyL2vpUGqN4IM
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https://www.google.com/search?q=narrative+text&sxsrf=AOaemvIVBc49OikOKc58CDzpZ9MYpZNdbA:1641443824702&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwj18tvgppz1AhVDUGwGHYT7B7IQ_AUoAXoECAEQAw&biw=1242&bih=516&dpr=1.1#imgrc=BTehGAkAo_kP1M
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